

平合成就美好未来
《天台报》广告部广告
热线

13968593159

公 告

根据浙江省天台县人民法院(2020)浙1023执2112号之二执行裁定书、(2020)浙1023执2112号协助执行通知书,王朝峰、奚敏惠所共有的坐落于天台县赤城街道丰泽路92号2幢1单元602室[土地证号:天台国用(2016)第00818号、房产证号:113980号、抵押权人为中国农业银行股份有限公司天台县支行,抵押证号为房他证(2016)字第1130号]土地使用证、房屋所有权证、抵押权证,声明作废。

特此公告
天台县自然资源和规划局
2020年9月27日

遗失声明

胡加田遗失坐落在天台县泳溪乡三王岭村上屋,证号为:天台集用(1996)字第18119号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:胡加田
2020年9月28日

遗失声明

泮继朋遗失坐落在天台县南屏乡金加山村东山张,证号为:天台集用(1999)字第06687号《土地使用证》,现声明作废。

声明人:泮继朋
2020年9月28日

遗失声明

遗失台州市农村集体经济组织统一收据,号码为02616716,声明作废。

声明单位:台州多广建设有限公司

遗失声明

杨方相遗失坐落在天台县南屏乡前杨村花坦上《土地使用证》2本。证号为:天台集用(1999)字第03697号、03698号,声明作废。

声明人:杨方相
2020年9月28日



扫一扫观看视频

本色英雄奚希贤



每天看报纸、电视新闻,是奚希贤雷打不动的习惯

责任就是担当。在国家最需要的时候,奚希贤胸怀保家卫国的匹夫之责,在海防一线勇敢冲锋,九死一生。但他却说自己是最幸运的:一次子弹只把帽子打飞,一次弹片仅刮破眉峰。

为民就是大爱。转业来到山区,奚希贤勤跑一线,为民惠民。面对各种各样的困难,他勇于直面问题,敢于接受挑战,善于担当进取,在平凡的岗位上作出了不平凡的业绩。

战功卓著,他不事张扬;面对困难,他劲头高涨;干事创业,他求真务实。“战斗英雄”奚希贤功名深藏,初心不改,他用党员的本色擦亮了人生的底色。

“一次入了伍,永远不落伍。”如今已是皓背之年,奚希贤依然保持着旺盛的学习劲头。他说人老了,行动慢了,但思想必须紧跟新时代。



本报和合采访组
本报通讯员 许诺

绕过一条条弯弯的小街巷,然后折进一条仅两扇门宽的小弄堂,89岁高龄的奚希贤老人就住在这里——赤城街道蓝田塘路一幢民宅中。门上那块“光荣之家”的铁牌,映照着老人一生的荣光。

60多年匆匆而过,昔日硝烟早已散去,奚希贤将当年的功名深埋心底,他的光辉历史静静地“躺”在档案中。记者在采访时向街坊邻居打听奚希贤家,周边邻居这才惊讶地知道,自己的身边竟住着一位曾荣立一等功的战斗英雄。

记者的到来,奚希贤夫妇显得有些局促。奚希贤说,解放初立的功,到现在都已过去了六七十年,能为国家和人民做点事情,是件很光荣的事情,但也没什么可拿出来讲的。

交谈中,已有67年党龄的奚希贤语气平和,神情自若。而当记者以小辈身份和老人聊起从军经历时,奚希贤一下子就神采飞扬起来。那段从硝烟纷飞中走过的峥嵘岁月,已在奚希贤心中烙下深深的印记。对党、对国家、对眼下的幸福生活,奚希贤热爱之情溢于言表,这是一个经历了九死一生的老党员最真切的情感流露。

“当年战斗那么紧张,我没在阵地上‘光荣’,比起牺牲的战友,我已经很幸运了”

9月中旬,记者来到县退伍军人事务局,在宣传窗上看到了半个世纪前《解放军报》《人民前线》对奚希贤的报道。那泛黄的报纸,留下了珍贵的回忆。

“那天晚上9点,海面大雾弥漫,我在站岗时,隐约看到东边海面上有微弱的灯影。”奚希贤的眼前浮现出了玉环四岛守备战的悲壮一幕。这天正是1953年6月19日晚上9时,敌人乘坐几十艘舰艇、机帆船,向羊屿、大鹿山等4个岛屿发起攻击,其中约800人突袭奚希贤所在的羊屿岛。

发现敌情后,奚希贤冒着危险立即向指挥部报告。然而,汇报刚回来,敌人的炮弹就像暴雨般倾泻而下,将不到1平方公里的羊屿岛变成了一片焦土。90分钟的狂轰滥炸过后,阵地上沉寂了下来,奚希贤抖掉一身的泥土、碎石,抱起冲锋枪,进入战斗岗位。

“火光中,我看到一个黑乎乎的东西朝我飞来,连长高喊‘卧倒’,我来不及反应,只听到背后发出一重物落地的声音,脑子里一片空白。”经过几秒钟可怕的宁静,奚希贤才惊喜地发现是一颗重几十公斤的哑炮弹。连长拉着他迅速进入隐蔽工事,此时又一枚炮弹落下,将奚希贤之前埋伏的地方炸出一个深坑。

当时,我军在羊屿岛上共有三个阵地,岛屿南面的两个相继失守,战士大多伤亡,配合守卫的20多名炮兵也大部分牺牲,只剩下奚希贤驻守北面14号阵地的一个班力量。

战斗到20日下午,由于敌众我寡,14号阵地陷入敌人的重围,但所幸敌人的抢滩点仍在我火力压制下。奚希贤说:“敌人喊的劝降声,就在我们耳边。”



奚希贤获得的各种奖章

从1951年主动报名成为一名光荣的解放军战士后,短短几年时间,奚希贤就一次次地立功受奖。他说:“这是我的光荣,也是我对父母最好的回报。”

说起母亲,奚希贤鼻子一酸,眼眶红了。这么多年来,他觉得自己最亏欠的就是母亲。他使劲抹了一把眼泪,一字一顿地说:“我妈身子有病,长年卧床。我出去当兵后,家里来信说她从那以后每天都要走一里多路,呆呆地坐在马路旁——她是等着我早点回家啊!”

母亲生育了五个孩子,有三个因穷困在解放前就夭折了,姐姐给人当了童养媳。唯一留在身边的小儿子,成了母亲最大的牵挂。17岁就担任村民兵队长的奚希贤受党员、英雄事迹的鼓舞,立志保家卫国,从此一走就是20多年。

盼子心切的母亲终究未能等来儿子回家的消息,部队处于海防前线,战事吃紧,奚希贤不愿在最危险的时候离开阵地。母亲离世时,正是敌人反扑之际。得知消息后,指导员给了他10元钱的奔丧路费。他狠狠心,直接把钱寄回家用于治丧,返回了阵地。这,成了奚希贤一辈子抚不平的伤痛。

“我只有加倍努力,更多地立功,才能回报自己的母亲。”奚希贤没有让父母失望,他的立功喜报陆续被部队寄到了老家坦头镇前洋村,张贴在老家的木门上。自此,那扇陈旧的木门成了一扇光荣之门,喜报一张接一张。

在天台县委组织部的干部档案中,除了一等功,奚希贤先后被授予团通令嘉奖1次、三等功3次,桂林步兵学校通令嘉奖1次,还出席了省军区英模代表大会。

1972年老家失火,门上的喜报被毁。当时,奚希贤没当一回事。随着年龄的增大,他对家风家训教育有了更深的理解,他很想给子孙后代留下点什么。他的老伴杜广兰说:“老奚这辈子把荣誉看得很重,他想把荣誉当成传家宝来教育子孙后代。”

知夫莫若妇,奚希贤说:“我和老伴这辈子过得很简单,能给子孙留下的,就是我当年立的功。”在老人的引导下,全家13个成员,有7人是党员。

2015年12月,奚希贤抱着试试看的心情,给南京军区政治部组织部写了封信,提出补办立功手续的申请。军区在核实后,仅8天时间,就为奚希贤寄来了立功授奖证书和中国人民解放军一等功奖章。

收到证、章后,奚希贤喜不自禁地赶到照相馆,拍了一张胸前挂着奖章的彩照。随后,他又把军功章拍成照片,给儿女、孙辈每人一份。在北京读博士后的孙子奚晋扬说:“爷爷不是让我们拿去张扬,他教导我们,不管处在什么样的环境,都要直面困难,勇敢前进,夺取胜利!”

“我从小讨饭、做长工,党让我过了幸福的生活,我这辈子一心一意跟党走”

晚上7点多,记者来到奚希贤家,老两口正看着央视《新闻联播》,这是奚希贤雷打不动的习惯。他天天关注新闻,说



老伴为奚希贤佩戴军功章



奚希贤画了个草图,向媒体记者介绍当年战斗情形